
Анализ результатов опросов педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России участвующих в реализации программы 

среднего профессионального образования по специальности 34.02.01. Сестринское дело 

Анкетирование преподавателей является одной из форм контроля выполнения требований действующего 

законодательства Российской Федерации по реализации государственной политики в области качества образования. 

Целью анкетирования является получение достоверной информации об отношении преподавателей к важным аспектам 

деятельности образовательной организации, выявления проблем, требующих решения как основы для принятия 

административных решений. Результаты анкетирования представляют широкую информационную картину, 

позволяющую судить об удовлетворенности преподавателей условиями труда, отношении преподавателей к различным 

аспектам его деятельности, проблемах, которые требуют решения, а также вовлеченности и лояльности преподавателей. 

Результаты опроса представлены в таблице 1.  

Всего опрошенных 43 человека (100%) из них:  

Общеобразовательные дисциплины - 19 человек (44.2%), Общепрофессиональные дисциплины - 11 человек (25.6%),  

Профессиональные модули - 9 человек (20.9%), Гуманитарные и социально экономические дисциплины - 4 человека (9.3

%) 
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образовательной деятельности

Удовлетворен,%

Частично удовлетворен,%

Не удовлетворен,%



Таблица 1. Результаты опроса преподавателей по удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности 

№ Вопросы Удовлетворен,% Частично 

удовлетворен,% 

Не удовлетворен,% 

1.  Удовлетворены ли Вы организацией учебно-

воспитательного процесса? 

76,2 21,4 2,4 

2.  Удовлетворяет ли Вас материально-технические 

условия, созданные для реализации 

образовательного процесса (техническое 

оснащение, симуляционное оборудование, 

состояние зданий, освещение, прочее)? 

61,9 28,6 9,5 

3.  Удовлетворены ли Вы качеством созданных 

условий для повышения Вашего 

профессионализма? 

73,8 14,3 11,9 

4.  Удовлетворены ли Вы взаимодействием  

администрации образовательной организации с 

Вами? 

85,7 11,9 2,4 

5.  Удовлетворены ли Вы качеством работы 

электронной информационно образовательной 

среды? 

69,0 21,4 9,5 

6.  Удовлетворены ли Вы организацией качеством 

работы электронно-библиотечных систем? 

85,7 14,3 0 

7.  Удовлетворены ли Вы качеством организации 

безопасности? 

90,5 4,8 4,8 

  

У опрошенных замечаний и пожеланий нет. 



Анализ результатов опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательных программ среднего профессионального образования 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования в ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава 

России предполагается участие работодателей в осуществлении оценочной деятельности качества подготовки 

специалистов.  

Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности и имеют право участвовать в оценке ее 

осуществления. Мнение работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных программ 

среднего профессионального образования имеет существенное значение при оценке качества подготовки выпускников. 

Целью опроса является получение регулярной и максимально объективной информации о качестве образования и 

планирование мероприятий по повышению эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг. 

Опрос проводится путем заполнения работодателями и их представителями анкеты «Удовлетворенность работодателей 

качеством образовательной деятельности».  

Опрос работодателей проводится 1 раз в год. В опросе принимают участие руководители организаций, заместители 

руководителей организаций, руководители подразделений, деятельность которых соответствует профилю 

специальности. Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет осуществляется руководителем центра 

СПО Института довузовского образования, результат доводится до сведения ученого совета университета. 

Анкетирование работодателей об удовлетворенности качеством образовательной деятельности проводилось с 1 по 6 

июня 2024 года.  

Количество респондентов - 8 человек. 



 

 

№пп Вопрос Удовлетворен,% Частично 

удовлетворен,% 

Частично не 

удовлетворен,% 

Не 

удовлетворен,% 

1.  Удовлетворенность уровнем 

теоретической подготовки 

обучающихся 

63 25 12 0 

2.  Удовлетворенность уровнем 

практической подготовки 

обучающихся 

75 25 0 0 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся 

88 12 0 0 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 

88 12 0 0 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 

63 37 0 0 
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Анализ результатов опросов обучающихся ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России по программе среднего 

профессионального образования по специальности 34.02.01 Сестринское дело удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса. 

В ИДО СПО ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России было проведено анонимное анкетирование обучающихся. 

Цель исследования: определение уровня удовлетворённости качеством образования. 

Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. 

Основные задачи мониторинга: 

1. получение информации о состоянии условий, организации и качества образовательного процесса в ИДО СПО 

ОРГМУ; 

2. предупреждение возможных негативных тенденций, влияющих на образовательный процесс; 

3. выявление уровня удовлетворённости обучающихся образовательным процессом в ИДО СПО ФГБОУ ВО ОрГМУ. 

Результаты анонимного опроса показали в целом удовлетворённость обучающихся образовательным процессом и 

комфортностью обучения в СПО ИДО ФГБОУ ВО ОРГМУ МЗ РФ. В целом по результатам анкетирования 

обучающихся наблюдается тенденция удовлетворенности качеством образования, комфортностью обучения.  

Анализ удовлетворенности обучающихся образовательной деятельности проводился по 12 показателям.  В рамках 

проведенного анкетирования были опрошены 89 студентов первого и второго курса центра СПО по специальности 

34.02.01. – Сестринское дело. 75% - это девочки и 25% мальчики. Более 76% опрошенных проживают с родителями и 

только 3,1% ребят живут в общежитии. Основная масса студентов (90%) являются не совершеннолетними.  

Большинство ребят считают, что учиться в нашем институте интересно и престижно (более 90%). Более 80% 

обучающихся, считают, что с ними работают высокопрофессиональные преподаватели, остальные затруднились 

ответить на этот вопрос. По удовлетворенности общей организацией образовательного процесса полностью 

удовлетворены 79,3%, при этом 17,8% респондентов, считают, что нагрузка очень высокая, не до конца понимают 

значимость учебных предметов и считают несоответствие количества выделяемых часов на ряд дисциплин остальные 

(2,9%) затруднились ответить на поставленный вопрос.  



 

Анализ удовлетворенности материально-техническим обеспечением образовательного процесса представлен на рисунке 

1. 

 

Нормальными и даже доброжелательными назвали отношения, сложившиеся внутри участников образовательного 

процесса почти 90% студентов.   

В рамках реализации образовательной программы большое внимание уделяется воспитательному процессу, и дети это 

отметили во время опроса:  

Как Вы считаете какие направления воспитания хорошо представлены и какие надо развивать? Имеют

ся 

 

Нужн

ы  

• Патриотическое 87,5 12,5 

• Интернациональное 71,9 28,1 

• Нравственное 75 25 

• Эстетическое 54,7 45,3 
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Удовлетворенность материально-технической 
базой образовательного процесса

Вполне удовлетворяет Частично Не удовлетворяет Затрудняюсь ответить



• Экологическое 64,1 35,9 

• Физическое 78,1 21,9 

• Религиозное 64,1 35,9 

• Экономическое 64,1 35,9 

• Правовое 65,6 34,4 

• Семейно-бытовое 70,3 29,7 

 

За два года существования наши студенты влились в студенческую жизнь университета и активно принимают участие в 

различных мероприятиях. 75% удовлетворены студенческой жизнью, 18% студентов либо затруднились ответить, либо 

не очень удовлетворены. Почти 59% считают, что созданы хорошие условия для занятий спортом, 39% для развития 

творческих способностей в том числе и занятий художественным творчеством.     

Студенческая жизнь – это не только учеба. Приходилось ли Вам участвовать в следующих мероприятиях? Да Нет  

• Студенческие научные конференции 65,

6 

34,

4 

• Организация праздников, вечеров 54,

7 

45.

3 

• Организация дискотек 73,

4 

26,

6 

• Политические акции, митинги 82,

8 

17,

2 

• Спортивные соревнования 64,

1 

35,

9 

• Субботники 76,

6 

23,

4 

• Заседания студенческого совета 75 25 

 

Из результатов анкетирования можно сделать вывод о достаточно высокой степени удовлетворённости, но 

образовательный процесс не стоит на месте, он требует постоянного движения, развития, анализа, контроля, 

самоконтроля, в котором положительную роль играет регулярное анкетирование всех участников образовательного 

процесса. 


